



汇聚爱的力量,公益在行动

# 老义工家遭变故,众人竭力相帮

5年来她坚持做公益温暖他人,如今大家纷纷解囊助她渡难关

本报记者 孙淑玉 实习生 申佳琳 孟昱彤

**做公益5年  
3位亲人相继病倒**

如果家中没有接连发生变故,崔巧红依然会活跃在公益一线,尽己所能帮助别人。作为福山区首批慈善义工,5年来她给太多人带来了帮助。去儿童村看望孩子、到养老院陪伴失独老人、在街头帮困难家庭筹集善款、义务捡垃圾……5年来崔巧红身体力行,给太多人带去了温暖,她也希望自己能一直坚持下去,帮助更多需要帮助的人。

但天有不测风云,家中接连出现变故,近段时间,崔巧红不得不从公益圈“消失”了。

四年前,崔巧红的母亲患上了肺癌,为了给老人治病,家里不但花光了所有积蓄,还背上了沉重的债务。一家人咬紧牙关过日子,去年才把债还清了。刚要苦尽甘来,崔巧红的弟媳又遇车祸,至今休养在家。

屋漏偏逢连夜雨,父亲又在今年正月初七突然晕倒,被诊断为脑出血,手术费已花去了近7万元。因为需要人昼夜照顾,崔巧红只得辞去工作,一家人所有的生活来源都落在了弟弟身上。

但变故并没停止。父亲的病情才稍有起色,弟弟又病倒了。如今,崔巧红整天守在父亲身边,分身乏术,不得不从公益圈中暂时“消失”。



被崔巧红的善心打动,热心人纷纷捐款帮忙。 受访者供图

## 众人解囊相助,筹集善款近5万元

日前,福山区慈善总会得知崔巧红一家的情况后,迅速发起爱的募捐,呼吁各界爱心人士,帮帮这个热心助人的老义工。福山区红樱桃爱心协会的会长初汉青听说崔巧红的事情后,也在朋友圈内紧急发起筹款活动。

初汉青说,最近一段时间,崔巧红没来做公益活动,大家都以为她因工作调动不方便参加,后来才知道是家里出了大变故。

截至7日傍晚,福山区慈善总会已收到善款8800元,红樱桃爱心协会也为崔巧红筹集善款39884.38元。

在呼吁募捐之余,福山区慈善总会还就此事建立了慈善义工专项关爱基金,将从中拨款给予救助。如果您也愿意帮帮这个老义工,可直接汇款至烟台市福山区慈善总会,账号:853541010122000625(捐款对象请注明:崔巧红)

# 青岛华润万象城倾城启幕

开业4天,客流量破60万人次

4月30日,位于青岛市南区山东路与香港中路交会处的华润万象城正式开门迎客,为“红砖绿瓦,碧海蓝天”的青岛再添新颜。正式营业后,青岛华润万象城内始终人潮涌动,顾客络绎不绝地前来,一些品牌商户还邀请到中韩明星前来助阵开业。开业前四天,青岛华润万象城客流量破60万人次,车流量超4万辆次,营业额破5000万,创青岛商业新纪录。

开业恰逢“五一”小长假,万象城已成为岛城人民吃玩乐购的不二选择。国际名品、时尚潮牌店铺消费者络绎不绝,B A P E 、B A L L Y 、C O S 、CHOCOOLATE 、ETRO 、H&M 、

it 、Massimo Dutti 等品牌将万象城打造成了时尚潮人的秀场。

四海一家、外婆家、炉鱼、亚洲土地、望湘园、味蜀吾、西贝莜面村、旺池、安南、Mango Tree 、Baker&Spice 、Brotzeit 、将太无二、本家、太兴、千味涮、新石器等多家首进青岛的人气餐饮店前早早排起长队,三四个小时的等待只为满足舌尖诱惑;四楼儿童区域是孩子们的主场,Family Box 、Petit Box 、Bateau 、玩具反斗城等众多儿童品牌店内萌娃们欢声笑语不断;JOYPOLIS(世嘉主题乐园)、CGV 影院、冰纷万象滑冰场更是人声鼎沸,欢呼声一波盖过一波。未来可以预见,人流如潮

此外,为增强消费者的体验

性和互动性,在餐饮、娱乐、儿童、快时尚等做到了四个加强。餐饮方面引进60余家餐饮品牌,超半数首次进入青岛;儿童娱乐方面引进30余家亲子互动、儿童娱乐教育品牌,CGV 影院、冰纷万象滑冰场、JOYPOLIS(世嘉室内乐园)形成超大规划娱乐规划;而对于当下年轻主力消费群体最为推崇的快时尚,青岛华润万象城齐聚近500个零售品牌,1/3 首进青岛,全力打造华北地区的顶尖时尚聚集地。

可以预见,万象城凭借丰富的业态组合和优质的购物体验,将成为青岛时尚商业新地标,极大提升青岛乃至山东省的商业形象。

**烟台中大德美学校**  
**全日制 恒 恒 开始招生了!**  
无户口限制,可寄宿,小班制,国际化。  
地址:芝罘区西玉树庄(福山、芝罘、莱山三区交界处)。  
网址: www.zddedu.com  
电话: 189-5455-2627, 183-6449-9130

**美年大健康·福田体检中心**  
BETTER HEALTH BETTER FUTURE

## 母亲节体检套餐优惠活动

寸草春晖,用我们的孝心换取妈妈的健康



**活动内容一:** 活动期间做19800元的肿瘤超早期筛查的客户,每人赠送白金体检卡2张,每张面值2000元。

**活动内容二:** 活动期间交款预约**母亲节特色防癌套餐**的客户,男女不限,均可享受活动价760元。

**活动内容三:** 活动期间做B套餐及以上套餐者,做TCT检测、电子阴道镜检查、胃蛋白酶三项、肿瘤标志物检测、动脉硬化检测、经颅彩色多普勒、骨密度检测、幽门螺旋杆菌检测等系列体检项目,均享受半价或特价优惠。

**活动内容四:** 凡活动期间做12种肿瘤标志物检测的客户,均可享受活动价230元。

采用国际先进技术的12种肿瘤标志物检测,能全面筛查人体肿瘤状况,无创、方便,适用于一般人群的肿瘤普查和高危人群进行定期的肿瘤筛查。

时间:即日起至5月12日

预约电话: 6872222 6875555

活动期间交款预约全年有效

地址:烟台旅游大世界南门(月亮湾西200米)

